

# 毕业季,我们后会有期!

7月,全市六年级的孩子依依不舍,道别母校、老师、同学,带着期盼将各奔东西。本报《厦门小记者报》校园专刊开辟专题“青春的故事说给你听”。六年时光如白驹过隙般,仿佛在一瞬间。不管有多么不舍,不管心中有多少话语思绪……今天,我们一起听听来自滨东小学六年级孩子们的毕业感想——老师,我想对你说!  
S0720009



毕业生们在学校合影留念。

## 花开的声音

滨东小学 六年(1)班 易辉  
指导老师:陈惠萍 吴玉琼

在我小心翼翼的呵护下,经历了6个月,小小的蔷薇苗终于从一个“光杆司令”变成了一个“婀娜多姿的少女”,长出了花骨朵,含苞待放!

一个清晨,我悄悄走到阳台,生怕惊扰了酣睡中的仙子。刹那间,我仿佛听到了一声极其细微短暂的哈欠声,是住在花骨朵里的精灵睡醒了吗?这时妈妈走了出来,我连忙跟妈妈说:“妈妈,我听到了花开的声音,那声音,好美……”

临近毕业,不得不和老师说再见了。我捧着这盆精心培育出的蔷薇花走进校园,我要把她送给亲爱的陈老师。她是我的语文老师,也是我的班主任。是她孜孜不倦的教导和培育,让我和小伙伴们从懵懂孩童,成长为自信的滨东少年。是她如园丁一样的细腻心思,引领我

们学会了种植的精神。

看着我递过去的花盆,陈老师的眼里满是惊喜,欣慰的笑挂在嘴边。望着陈老师,往事历历在目,相比陈老师六年来对我的悉心付出,养花的这6个月显得微不足道。

曾经的我是在是与非、对与错之间迷失了方向,是老师悉心教导,让我慢慢找回那个优秀的自己。如果没有陈老师的谆谆教诲,哪有我现在的林木青青?她犹如无边大海里的一盏指行灯,为我指明前进的航向,我将不会辜负老师的期望,继续勇往直前,做最优秀的自己!

落日的余晖渐渐消失在地平线,窗外的树渐渐地穿上了青黛色的外衣。踏进家门,来到阳台,花架空了,花开的声音还在心中回荡……

“妈妈,你觉得陈老师会听到花开的声音吗?”“会的,一定会的。”

## 遇见您,真好

滨东小学 六年(2)班 陈若伊 指导老师:林雅斌

亲爱的林老师:

刚刚拍完毕业照,突然有很多话涌上心头。

虽说您教我不过两个学期,受疫情影响,实际见面时间只有6个月。时间虽短暂,我却从您身上学到不少东西,这是在成长过程中真实得到的,令我记忆深刻。

第一次上您的课,我看到一位穿着朴素的老师,扎着自然卷的马尾,踏着轻快的步子走进教室,脸上带着一丝不苟的气质,给人干净精神的感觉。您先是向我们介绍了自己,然后让同学们挨个做自我介绍,听大家都说完后,您并没有马上上课,而是拉

开卫生角的柜门,动手整理起来,就是到现在您也是如此,进教室首先关注我们有没有把“小家”的环境卫生做好,这是您给我们的第一印象,爱干净的老师。

不过让我印象深刻的,还是您的歌声。大家都说:“您应该是个音乐老师。”您常在课上为我们一展歌喉,让我们感受到您对生活对教学的投入,歌声拉近了我们的距离。每当您情不自禁唱起歌来,我们就进入了课堂最奇妙的时刻,这种感觉真好。

我们迎来六年级的第一场语文考试。考完后几天,您在班级上夸奖了我,很清楚地记得您

是这样说的:“若伊同学能按照老师的要求作答阅读题,答题很规范。”当时的我,十分激动十分开心,我暗下决心:一定要把阅读题做得更好。您的鼓励,是我提高阅读能力、提高语文成绩的“助推剂”。这一刻,我的想法很简单:我不能让您失望。

我很期盼未来的一天,我可以拿着亮眼的成绩单拜访您,期盼看见您灿烂温柔且欣慰的笑,我能对着您说出早已准备好的致谢词。临别依依,十分不舍,这是您的学生想对您说的悄悄话,感谢遇见您,亲爱的林老师!

您的学生:陈若伊  
2020年7月3日

## 传灯——写给我的陈老师

滨东小学 六年(1)班 吴欣雨  
指导老师:陈惠萍

晦暗不明多年,只身踏上旅途,不识方向,孑然此身,痴痴等一片灯光。于是您来了,带着我对光明的所有想象。

起初只是孤灯盈盈半点,摇摇晃晃。慢慢地星星点点的灯光,渐渐将我的整个世界照亮。轻轻铺洒一片橘黄,极尽温柔,极尽赤诚。慢慢清晰的天地间,全是经您点染过的寸缕山河。

所有这一切,让我看到,诗词和字母,公式与星空,都有它的浪漫之处,都凝结着人类历史深情和浩大的一面。穷千象以尽理,格万物而致和。那些传灯于我之人,不仅带我看到了从未有过的更广

阔世界,更教会了我一生谦卑求学,宽厚待人。

几经风雨,几度寒霜。天幕昏沉时,教学楼里依旧是稀稀落落的灯光,不经意看到时,总是莫名的心安。这灯光,是期盼,是希望;是欣慰,是引航。是那句“桃李不言,下自成蹊”。

半明半暗的灯光下,您让我深信这世间有着更多美好。您告诉我:“要相信这世界是有正气的。”一生温暖纯良,不舍爱与自由。春风化雨谢尽人间,当我默念于唇齿时,当我铭刻于心时,我忽然就明白了一个词——传承。

以灯传灯,心灯长明。念念不忘,必有回响;恰逢风劲雨狂,传灯之恩情于心何敢忘,唯望千灯万灯相继,传灯之人,得闻回响。

## 再见了,林老师们

滨东小学 六年(2)班 李辛泓

敬爱的林老师们:

日月如梭,眨眼间六年快乐的小学时光要画上句号了。回忆起这几年来你们的精心教导,回忆起点点滴滴的快乐时光,一股深深的眷恋之情从我心底涌出,我有满怀的不舍。

数学林老师,自从进入四年级的那一起,您高大的形象便在我心中树立。

记得那是六年级上半学期的一堂数学课,您正拿着粉笔,在黑板上书写着一道道的公式,还时不时在开点儿玩笑活跃气氛,让整间教室充满欢乐的笑声。就在这时,有一个同学在课桌下面偷偷看课外书,看得入神时,不小心将书的一个角露了出来。您眼角的余光扫到了这一举

动,立刻放下粉笔,悄悄地来到了那个同学身前,伸手两个手指夹起课外书,还用着半玩笑的风趣话语教育着那个同学,顿时,教室里又是一片欢快的笑声。您独特的教学风格,令我步入高年段的这三年时光受益匪浅又有效地减少了学习压力。

语文林老师,您是在六年级的时候才成为了我们的语文老师,您总是那么的严谨,丝毫不放过一点小细节,每次都把同学们的作业抓到极致,有的同学完成度较慢,您会立刻进行催促,不厌其烦。每堂语文课,您总是讲得十分细致,每一个词都用得十分准确。您的思想,您的话语,洋溢着诗意,蕴含着哲理,又显得那么神奇。

英语 Ms Lin,您在二年级的时候,曾担任我们的英语老师,现在我们六年级了,您又再次回归,用独特的风格给我们带来无尽的知识,并用一套独特的“虚拟货币”奖励机制与我们进行互动,令我们印象深刻。每周四下午,您都会准时把作业批改好,并一个个让我们订正清楚,您的悉心教诲令很多同学的成绩都有所提高。

“谆谆如父语,殷殷似友亲。”林老师们,我们即将离别,记着你们的谆谆教诲,带着你们的殷殷叮嘱,我们勇敢起航,期待来日捷报频传回母校。

祝身体健康、工作顺利!

您的学生:李辛泓  
2020年7月5日